
 
Holzfällerziege mit Kettensägenhalter 

120009 
GEBRAUCHSANWEISUNG (DE) 

 
ANWENDUNGSMETHODE 
Eine Hobelbank mit Kettensägenhalterung ermöglicht Ihnen das Zuschneiden 
von Baumstämmen, Brettern, Paletten oder Balken. 
 
Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch und machen Sie sich mit 
diesem Produkt vertraut. Beachten Sie die Gebrauchsanweisung und 
beachten Sie die Einschränkungen und Risiken, die mit der Verwendung dieses 
Produkts verbunden sind. Die Ziege darf nur bestimmungsgemäß verwendet 
werden. Jede darüber hinausgehende Verwendung gilt als nicht 
bestimmungsgemäß. Für daraus resultierende Schäden haftet der 
Benutzer/Bediener und nicht der Hersteller. Bitte beachten Sie, dass die 
Produkte nicht für den bestimmungsgemäßen Gebrauch in Gewerbe, 
Handwerk oder Industrie konzipiert sind. Wir übernehmen keine Haftung, 
wenn das Produkt in Gewerbe-, Handwerks- oder Industriebetrieben und für 
vergleichbare Tätigkeiten eingesetzt wird. 
 
ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE 
Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung in gutem Zustand auf und bewahren 
Sie sie beim Produkt auf, damit der Bediener bei Bedarf erneut darauf 
zurückgreifen kann. Wenn Sie das Produkt verleihen oder verkaufen, geben Sie 
bitte immer die vollständige Bedienungsanleitung mit. 
 
AUFMERKSAMKEIT 
Beachten Sie beim Betrieb Ihrer Kettensäge stets die Anweisungen 
des Herstellers. Die Anweisungen enthalten wichtige 
Informationen zur sicheren Verwendung, Wartung und 
Fehlerbehebung. 
 

 

Außerhalb der Reichweite von Kindern 
verwenden/aufbewahren 

 

Lesen Sie die Anweisungen 
 

 

Atemschutz tragen. 
 

 

Tragen Sie einen Augenschutz. 
 

 

Tragen Sie einen Gehörschutz. 
 

 

Tragen Sie Schutzhandschuhe. 
 

 
Stückliste: 

1 Schrauben M8 x 30 mm 8x 
2 Schrauben M8 x 35 mm 6x 
3 Schrauben M8 x 45 mm 2x 
4 Schrauben M8 x 70 mm 1x 
5 Schrauben M10 x 20 mm 1x 
6 Schrauben M8 x 12 mm 6x 
7 Splintstift (R-Clip) 3 mm 1x 
8 Säulenabdeckung  1x 
9 Nuss M8 17x 

10 Öse mit Schraube M12 x 30 mm 1x 
11 Öse mit Schraube M10 x 20 mm 1x 
12 Messstababdeckung ⌀ 16 mm 2x 

 
 
 
 
 
 

KONSTRUKTION 
1. Den Stiftklemmhalter (höhenverstellbar) mit dem Messstabhalter 

(horizontal verstellbar) von oben in den Messtisch einführen und mit der 
beiliegenden Schraube und Unterlegscheibe festschrauben. 

2. Der Halter kann auf beiden Seiten der Ziege montiert werden. 
3. Die vertikale Einstellung des Stiftklemmhalters dient der Anpassung an 

Sägeschwerter unterschiedlicher Größe – je größer und länger das 
Schwert, desto höher sollte die Klemme angebracht werden. Stellen Sie 
die Einstellung so ein, dass die Schwertspitze über den Spindelstock 
hinausragt und den Stamm vollständig durchschneiden kann. 

4. Stecken Sie die innere Stange der Stiftklemme in den Zylinder am 
Klemmhalter und sichern Sie diese mit einem R-Clip. 

5. Schieben Sie die Kettensägenschiene vorsichtig in die richtige Position 
zwischen den beiden festen Blöcken im Stiftklemmenhalter und achten 
Sie dabei auf einen Abstand von 2 cm zwischen dem Kettensägenkörper 
und der Klemme. 

6. Überprüfen Sie, ob die Stange etwa im 90°-Winkel zur Klemme steht und 
die Kette frei läuft, und ziehen Sie dann die Schraube fest. 

7. Testen Sie nach dem Festziehen den Kettenlauf, um sicherzustellen, 
dass die Kettenschiene keinen Teil der Ziege berührt. 

8. Setzen Sie den Kettensägen-Schienenschutz auf die obere Schiene der 
Stiftklemme. Ziehen Sie den Schienenschutz mit der mitgelieferten 
Schraube und Mutter fest. 

 

 



HINWEISE ZUR SICHEREN VERWENDUNG 
• Entnehmen Sie die Einzelteile der Verpackung. 
• Legen Sie das Holz auf den Sägebock und schieben Sie das Ende des 

Holzes in Richtung Messlatte. Drücken Sie das Holz mit der linken Hand 
fest nach unten, wobei Sie Ihre Hand von der Schneide der Kettensäge 
fernhalten sollten, und neigen Sie die Säge nach unten, damit Sie 
schneiden können. 

• Der Bock ist für die Aufnahme von Holz mit einer maximalen Länge von 
1,8 m und einem maximalen Durchmesser von 20 cm ausgelegt. Die 
maximal zulässige Belastung des Bocks beträgt 120 kg. 

• Der Schwertschutz der Ziege ist für Kettensägen mit einem Schwert von 
maximal 45 cm Länge ausgelegt. Wir empfehlen keine Kettensägen mit 
einem Schwert, das länger als 45 cm ist (und über den Schutz 
hinausragt). 

• Bei getrennter Verwendung der Kettensäge müssen Stiftklemme und 
Schutz entfernt werden. 

• Die Stiftklemme und der Stifthalter müssen immer gut geschmiert sein. 
• Die Ziege sollte nur auf einer ebenen Fläche verwendet werden. 
• Die Muttern und Schrauben der Stiftklemme und des Schutzes müssen 

immer fest angezogen sein. 
 
WARTUNG 
Sorgfältige Wartung und regelmäßige Reinigung verlängern die Lebensdauer 
des Produkts. Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Befestigungsschrauben und 
Bolzen fest angezogen sind. Diese können sich im Laufe des Betriebs lösen. 
Verwenden Sie nur Originalersatzteile. Andere Ersatzteile können zu 
Fehlfunktionen des Produkts führen. 
 
PRODUKT-/VERPACKUNGSENTSORGUNG 
Wenn Sie Ihr altes Produkt entsorgen möchten, sei es, weil Sie ein neues 
gekauft haben oder weil das alte Produkt einen irreparablen Defekt aufweist, 
bringen Sie es zu einer dafür vorgesehenen Stelle (z. B. Sammlung von 
Sekundärrohstoffen, Wertstoffhof usw.). Werfen Sie es nicht in den Hausmüll. 
Entsorgen Sie die Verpackung an einer dafür vorgesehenen Mülldeponie. 
 
GARANTIEBEDINGUNGEN 
Die Garantiezeit beträgt 24 Monate ab Verkaufsdatum (verlängert um den 
Zeitraum, in dem sich das Produkt in Reparatur befindet). Die Garantie gilt für 
das Produkt nur, wenn das Produkt gemäß der beiliegenden 
Gebrauchsanleitung verwendet wird. Tritt während der Garantiezeit ein Defekt 
am Produkt auf, hat der Käufer Anspruch auf kostenlose Reparatur in dafür 
vorgesehenen Servicezentren (siehe Reparaturen und Service), sofern es sich 
nachweislich um einen Herstellungs- oder Materialfehler des Produkts 
handelt. Voraussetzung für die Inanspruchnahme der Garantie ist die Vorlage 
eines Kaufbelegs, der mit Adresse und Stempel des Verkäufers, dessen 
Unterschrift sowie dem Verkaufsdatum versehen sein muss. 
 
Gewährleistungsansprüche erlöschen : 
1. Wenn die Garantie nicht innerhalb der Garantiezeit in Anspruch 

genommen wurde. 
2. Bei nicht fachgerechten Eingriffen oder Reparaturen des Produkts durch 

ein anderes als das benannte Servicecenter oder wenn das Produkt 
durch den Benutzer oder eine andere Person mechanisch oder 
anderweitig beschädigt wurde. 

 
Die Garantie gilt nicht für normale Abnutzung, Mängel, die durch vorsätzliche 
Beschädigung, grobe Fahrlässigkeit während des Gebrauchs oder durch vom 
Käufer vorgenommene Modifikationen oder Änderungen am Produkt 
verursacht wurden. Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch 
unsachgemäße Handhabung oder Wartung außerhalb des Rahmens der 
jeweiligen Gebrauchsanweisung entstehen. Der Importeur erklärt, dass er als 
Unternehmen registriert ist, das die Verpflichtung zur Rücknahme, getrennten 
Sammlung, Verarbeitung, Verwertung und Entsorgung von Elektrogeräten und 
Elektroschrott REMA erfüllt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HINWEISE UND ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN 
 

Technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten! 
Das aktuelle Handbuch steht zum Download unter www.pht.cz bereit 

 

 
 

Garantie- und Nichtgarantiereparaturen  
sowie Wartungen dieses Produkts werden vom Importeur durchgeführt: 

PHT a.s., Na stráži 1410/11, 180 00 Prag 8, Tschechische Republik 
www.pht.cz, info@pht.cz 

 
Adresse des Servicecenters für die Einsendung von Reklamationen sowie 

Garantie- und Nichtgarantiereparaturen: 
PHT a.s., Průmyslová 217, 391 37 Chotoviny, Tschechische Republik 

reklamace@pht.cz, servis@pht.cz 
 

Übersetzung der Original-Gebrauchsanweisung 


